

Nagykarácsony Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2023. március 29-i rendes nyílt ülésének 4. napirendi pontja

Tárgya: Szociális gondozó álláshely létrehozása

Előadó: Scheier Zsolt polgármester

Tisztelt Képviselő-testület!

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (továbbiakban: Szoc. tv.) értelmében a szociálisan rászorultak részére az állam és az önkormányzatok személyes gondoskodást nyújtanak. A személyes gondoskodás magában foglalja a szociális alapszolgáltatásokat és a szakosított ellátásokat. Az alapszolgáltatások megszervezésével az állam és a települési önkormányzat segítséget nyújt a szociálisan rászorulóknak részére saját otthonukban és lakókörnyezetükben önálló életvitelük fenntartásában, valamint egészségi állapotukból, mentális állapotukból vagy más okból származó problémáik megoldásában. A szociális alapszolgáltatások közé tartozik többek között a házi segítségnyújtás.

A házi segítségnyújtás az igénybe vevő személy lakásán, lakókörnyezetében biztosítja a szociális segítséget és a személyi gondozást.

A házi segítségnyújtás keretében *szociális segítség* vagy *személyi gondozás* vehető igénybe.

A szociális segítség tartalmazza:

- a) a lakókörnyezeti higiénia megtartásában való közreműködést,
- b) a háztartási tevékenységben való közreműködést,
- c) a veszélyhelyzetek kialakulásának megelőzésében és a kialakult veszélyhelyzet elhárításában történő segítségnyújtást,
- d) *szükség* esetén a bentlakásos szociális intézménybe történő beköltözés segítségét.

A személyi gondozás - a szociális segítség tevékenységei mellett - magában foglalja az igénybe vevő személlyel való segítő kapcsolat kialakítását, fenntartását, továbbá gondozási és ápolási feladatok elvégzését is.

A házi gondozást végző szolgáltató a házi segítségnyújtás során együttműködik az egészségügyi és szociális alap- és szakellátást nyújtó intézményekkel.

Gondozási szükséglet:

Házi segítségnyújtás iránti igény esetén – a szolgáltatás biztosítását megelőzően – vizsgálni kell az igénylő személy gondozási szükségletét. A vizsgálatot a házi segítségnyújtást biztosító intézmény vezetője végzi el. Ha nincs olyan szolgáltató, intézmény, amely a településen házi segítségnyújtást biztosít, az igénylő a jegyzőnél kérheti a gondozási szükséglet megállapítását. A vizsgálat alapján meg kell állapítani, hogy az adott esetben szociális segítség vagy személyi gondozás indokolt. A Szoc. tv. rendelkezése értelmében a települési önkormányzat a gondozási szükséglettel rendelkező, házi segítségnyújtást igénylő személyek ellátásáról köteles gondoskodni, vagyis az önkormányzat kötelező feladatellátásának keretében a gondozási szükséglettel rendelkező személyeket köteles ellátásban részesíteni.

Nagykarácsony településen a házi segítségnyújtás működik, jelenleg egy fő Gyés-ről visszatért gondozóval látja el az Önkormányzat a kötelező feladatot.

A működési engedélyt figyelembe véve 18 fő gondozását végezheti az Önkormányzat. Jelenleg aktív gondozott 10 személy, melyből személyes gondoskodást igénybe vevő 8 fő, szociális gondozást igénybe vevő 2 fő. Egyik gondozott szeretne óraszámot emeltetni fél órától napi egy órára.

A településen igényfelmérés lett végezve a lakosság körében házi segítségnyújtással kapcsolatosan, és nagyobb létszámban mutatkozik igény. Egy gondozóval nem lehet megoldani az ellátásukat, mert egy gondozó havi óraszámja nem haladhatja meg a 147 órát, valamint a helyettesítés (betegség, szabadság stb) nem megoldott.

Ahhoz, hogy fel tudjon az Önkormányzat venni még igénybe vevőt, szociális gondozó álláshelyet kell létrehozni.

Költségek tekintetében így néz ki egy gondozó bére:

Alapilletmény: 296.400 Ft, pótlék 26.000 Ft. Összesen 322.400 Ft+ szociális hozzájárulás: 364.312 Ft/hó.

A 2023.évi költségvetés esetében ez április hó közepétől számolva (április 15. fél havi 182.156 Ft) 8x364.312 Ft+ 182156 Ft, mindösszesen 3.096.652 Ft.

A házi segítségnyújtásra Magyarország központi költségvetéséről szóló 2022.évi XXV. törvény szerint: (1.3.2.4 jogcím)

-Szociális segítség 25.000 Ft/fő/év

-Személyi gondozás 463.130 Ft/fő/év

Egy gondozó közvetlen gondozásra fordított havi órakerete 147 óra.

A havi munkaidőből 147 órát a gondozónőnek ténylegesen gondozási feladatok elvégzésével kell töltenie annak érdekében, hogy a szolgáltatás működtetéséhez nyújtott állami hozzájárulás összege az elérhető legnagyobb összegű legyen. Vagyis, ha 147 óra gondozást végez egy gondozó minden hónapban, akkor biztosan lehívható a teljes összegű támogatás.

Házi segítségnyújtás elszámolása: a házi segítségnyújtásban részesülők tevékenységnaplója alapján naponta összesített ellátottak száma osztva 251-gyel.

A szociális ellátásokról szóló 9/2021.(VI.15.) rendelet alapján a házi segítségnyújtás térítési díja:

0 Ft jövedelem esetén 0 FT.

1 Ft-42.750 Ft-ig 250 Ft/óra

42.751 Ft-tól 360 Ft/óra.

Javaslom egy közalkalmazotti státusz létrehozását, mert nagy igény mutatkozik a házi segítségnyújtásra, valamint a helyettesítési feladatok ellátása szempontjából is ideális megoldás, ha a gondozók egymást helyettesíteni tudják.

Határozati javaslat

Tárgya:

1. Nagykarácsony Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2023. április 1-től létrehoz a házi segítségnyújtás biztosításra egy napi 8 órás foglalkoztatású, heti 40 órás határozatlan időre szóló közalkalmazotti álláshelyet.

2. A Képviselő-testület a kiadás fedezetét a 2023.évi költségvetésben, és az azt követő évek költségvetésében biztosítja.

3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Scheier Zsolt polgármester

Végrehajtásban közreműködik: Takács-Csaba Erika kirendeltségvezető

Határidő: 2023. április 30.

Nagykarácsony, 2023. március 24.

S
Scheier Zsolt
polgármester





Fejér Megyei Kormányhivatal

Ügyszám: FE/06/00594-14/2021.

TANÚSÍTVÁNY

Nagykarácsony Község Önkormányzata
2425 Nagykarácsony, Petőfi Sándor u. 27.
telefon: 06/22/507-260
polgarmesteri.hivatal@nagykaracsony.hu
fenntartó/engedélyes
részére

A fenntartó/engedélyes ágazati azonosítója: S0026971

A fenntartó/engedélyes által nyújtott szolgáltatás megnevezése és az engedélyezett ellátotti létszám, férőhelyek száma:

- **szociális étkeztetés: szociális konyha**
- **házi segítségnyújtás: ellátható személyek száma 18 fő**
- **tanyagondnoki szolgáltatás**

Az ellátottak számára nyitva álló helyiség:

A bejegyzés hatálya:

határozatlan

A tanúsítványt a szociális, gyermekjóléti és gyermekvédelmi szolgáltatók, intézmények és hálózatok hatósági nyilvántartásáról és ellenőrzéséről szóló 369/2013. (X.24.) Korm. rendelet 14. §-a, valamint 3. melléklete alapján adtam ki.

Ez a tanúsítvány kiállításra került:

Székesfehérvár, 2021. augusztus 12.

Dr. Simon László
kormány megbízott
nevében és megbízásából


Csűríné Cibbián Piroska
gyámügyi szakügyintéző

8000 Székesfehérvár, Szent István tér 9., Tel: 22/526-900, Fax: 22/526-905, e-mail: hivatal@fejer.gov.hu

Fejér Megyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály

Ügyintézés helye: Szociális és Gyámügyi Osztálya, 8000 Székesfehérvár, Hosszúsátatér 1.

Tel.: 22/526-931, e-mail: gyamhivatal@fejer.gov.hu

Ügyfélfogadás: H-Cs: 8⁰⁰-11³⁰ és 13⁰⁰-15³⁰, P: 8⁰⁰-11³⁰

